

Denumirea disciplinei	Tehnici, practici și proceduri de import-export
Codul disciplinei	S.04.O.039
Tipul disciplinei	De specialitate, obligatorie
Anul de studiu / semestrul	Anul II, semestrul IV
Limba de predare	Română, rusă
Credite ECTS	5
Numărul de ore de contact/ Numărul total de ore	60/150
Evaluare	Examen
Titularul cursului	dr. conf. univ. N. Pestușco

Conținutul cursului:

Conceptul de bază a relațiilor de export și import în activitatea economică internațională
Definirea exportului și importului, identificarea canalelor de distribuție internaționale
Corelarea dintre Export, Import și Marketing, rolul acestora în activitatea internațională de export-import
Procesele logistice, perioadele ciclice în activitatea de export-import
Gestiunea tehnicii, practicii și procedurii canalelor de distribuție în relații de export-import internațional
Canale și fluxuri materiale, clasificări și prognosticuri
Tehnici, practici și proceduri de aprovizionare și depozitare
Logistica stocurilor, tehnici, practici și proceduri de distribuție internațională
Organizarea și controlul activităților de export-import și aprovizionare

Finalități de studiu:

La finalizarea acestui curs, studentul trebuie să demonstreze următoarele cunoștințe, abilități și competențe: cunoașterea esenței, structurii și funcțiilor operațiunilor de export-import: tehnici, practici și proceduri; principiilor funcționării efective a export-importului și canalelor de distribuție întreprinderilor internaționale; conceptele de politica economică a export-importului: tehnicii, practicii și procedurii internaționale; importanța stabilirii serviciilor prestate și plăților, propuse în activitatea de export-import; să remedieze obiectivele și subiectele export-import: tehnici, practici și proceduri; să cunoască esența principalelor componente monoeconomice în privința export-importului și relațiile dintre sistemul economic național și internațional; să cunoască metode de negocieri în planul formalităților de plăți în practici și proceduri de export-import; să numească principalele surse de selectare a informației pentru stabilirea prețurilor internaționale în operații de export-import internaționale; să estimeze în ce constă rolul operațiilor de export-import: tehnici, practici și proceduri; să demonstreze procedura aprecierii activității de export-import, efectuate întru ridicarea nivelului serviciilor prestate clienților în activitatea sa economică; să evalueze conceptul tehnicilor, practicilor și procedurilor de concepere ale operațiilor de export-import și canale de distribuție întreprinderilor internaționale; să aprecieze modalitățile de promovare a export-importului și canalelor de distribuție internațională, ridicarea nivelului acestuia prin corespunderea tehnicilor, practicilor și procedurilor desfășurate în domeniul.

Bibliografie:

1. Botez O., Aldea V. Comerțul exterior și politici comerciale comunitare. București: Spiru Haret, 2010. 583 p.
2. Suta Nicolae. Comert international si politici comerciale contemporane. București: Editura Economica, 2009. 324 p.
3. Bruner R. Case Studies in Business International, 5ed. Boston, 2011. 820 p.
4. Consultații profesionale și îndrumarea în gestionarea proiectelor privind activitatea de logistica. www.logistica.org
5. Comisia Europeană: informații actuale, statistici etc. www.ec-europa.eu
6. Portalul informațional-statistic mondial www.worlddatabase.com
7. World Trade Organization, statistics www.wto.org